



В Омской области перед судом предстал житель Калачинского района, обвиняемый в истязании пасынка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего ранее судимого жителя одной из деревень Калачинского района Омской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По данным следствия, в мае и сентябре 2016 года обвиняемый, когда злоупотребляющей спиртным матери мальчика не было дома, неоднократно избивал 8-летнего сына своей сожительницы, а в декабре 2016 года он, используя беспомощное состояние ребенка, совершил в отношении мальчика насильственные действия сексуального характера. В мае 2017 года мальчик убежал из дома и был обнаружен сотрудниками полиции на трассе, после чего ребенка изъяли из семьи.

В ходе следствия обвиняемый был заключен под стражу. Следствием на основании собранных доказательств уголовное дело было направлено в суд, сегодня состоялось первое судебное заседание.

По итогам следствия в адрес службы по делам несовершеннолетних внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, выразившихся в несвоевременном выявлении противоправных действий в отношении ребенка и слабой профилактической работе в отношении семьи, состоявшей на учете как неблагополучная. Следует отметить, что в настоящее время органами полиции в отношении матери мальчика, имеющей на иждивении еще двух малолетних детей, расследуется уголовное дело по ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию детей).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1178046>